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După cucerirea Odesei de către trupele române, divizia a III-a a fost retrasă de 

pe front şi înapoiată în Piteşti, în garnizoana sa de reşedinţă. O avalanşă de solicitări de 
ordin personal l-au determinat pe prefect să mărească numărul orelor de audienţă 
deoarece timp de aproape un an predecesorul său nu primise pe nimeni în audienţă deşi 
erau atâtea nevoi şi necazuri.  

 Invalizii veniţi de pe front 
solicitau pentru ei şi familiile lor 
alimente. Situaţia socială era tulbure, nu 
existau mijloace moderne de comunicaţii 
pentru că judeţul Argeş avea numai o 
instalaţie telefonică învechită, realizată în 
preajma primului război mondial sub 
prefectul Nicolae Brânzeu. Situaţia 
impunea acţiuni rapide în toate direcţiile. 
Ministrul Propagandei de atunci, Mihai 
Antonescu, a aprobat cererea prefectului 
de a înfiinţa o gazetă locală de 
culturalizare a maselor, numită „Argeşul” 
şi înregistrată în registrul de firme de la 
Tribunalul Argeş.  

Ziarul „Argeşul” apărea 
săptămânal în 5.000 de exemplare cu 
materiale trimise de Prefectură strânse de 
la colaboratori voluntari sau de la cei 
salarizaţi dintr-un mic fond pus la 
dispoziţie de Ministerul Propagandei. Din 
lipsă de personal, prefectul era şi director 
şi redactor principal, iar funcţia de 
secretar de redacţie şi expeditor o 

                                                 
* Direcţia Judeţeană Argeş a Arhivelor Naţionale, Piteşti.  
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îndeplinea şeful de cabinet. În fiecare sâmbătă seara, materialul se completa şi se tria 
expediindu-se la Bucureşti cu ajutorul unui curier pus la dispoziţie de Poliţia locală, 
unde se tipărea, şi apoi se aducea înapoi de acelaşi curier duminică după-amiază. Se 
expedia apoi în toate comunele judeţului şi abonaţilor respectivi. Colaboratorii 
împreună cu prefectul au încercat să facă gazeta cât mai interesantă, astfel că pe lângă 
materialul de propagandă cerut de starea de război ce se completa direct de tipografia 
Ministerului Propagandei, s-a pus la dispoziţie material neutru: o pagină de beletristică, 
o pagină pentru căminele culturale şi mai târziu, o altă pagină pentru tineret.  

Gazeta a fost bine primită în lumea satelor, mai ales că după îngrozitoarea 
iarnă a anului 1942, cu zăpezi variind între 1 şi 2 metri înălţime, era singurul mijloc de 
informare locală. Pe atunci nu existau televizoare, iar aparatele de radio erau folosite de 
unii orăşeni şi foarte rar în lumea satelor, odată cu activarea căminelor culturale.  

 

 
 

Constantin C. Popescu, la Curtea de Argeş - 1942.  
 
Această gazetă a apărut cu regularitate matematică tip de peste doi ani şi 

ulterior până în preajma actului de la 23 august 1944. Coloanele acestui ziar au fost 
martore obiective a tuturor acţiunilor şi entuziasmului care a aprins o mare făclie 
culturală, bunăvoinţe, colaborări preţioase, asistenţă socială, iniţiative şi tendinţe spre 
mai bine şi spre o viaţă românească cât mai curată.  

Colecţia acestei gazete aflată la Biblioteca Academiei Române este mărturia 
vie a unui crez pus în serviciul judeţului Argeş şi pentru ridicarea sa în toate direcţiile. 
Pentru toată munca suplimentară cu ziarul Argeşul, prefectul nu a primit nicio 
remuneraţie în afară de salariul modest de funcţionar public care reprezenta a cincia 
parte din suma medie pe care o câştiga lunar ca avocat pledant. A fost o perioadă de 
entuziasm românesc care a adunat multe minţi creatoare, dăruiri anonime, sclipiri de 
inteligenţă şi talente tinere doritoare de afirmare şi muncă pe ogorul argeşean. 

www.cimec.ro



ACTIVITATEA CULTURALĂ DIN JUDEŢUL ARGEŞ ÎN PERIOADA 1941-1944… 269

Viaţa administrativă a timpului a primit un foarte preţios sprijin – personalul 
de conducere administrativă de toate categoriile fiind controlat, lăudat sau criticat, în 
măsura activităţilor pozitive sau negative. Ziarul „Argeşul” a mai contribuit, într-o 
măsură esenţială, la unirea tuturor românilor, prea divizaţi de partidele politice şi la 
formarea unei conştiinţe vocaţionale care începuse să dea frumoase rezultate.  

Din păcate, evenimentele care au urmat, nu au folosit în continuare această 
cale de contact permanent sufletesc între conducători şi conduşi. Numai un studiu atent 
şi obiectiv al celor peste 1000 pagini totale ale gazetei ar putea sublinia conştiinţa, 
corectitudinea, dăruirea şi bucuria cu care colaboratorii şi prefectul, au lucrat „în ore 
târzii din noapte” pentru o viaţă cât mai curată şi mai ridicată a tuturor satelor 
argeşene1.   

Una din cele mai interesante instituţii de cultură înfiinţată în perioada 
interbelică a fost Fundaţia Regală „Regele Mihai I”.  

Această instituţie încadrată de un grup de sociologi cunoscători ai realităţilor 
româneşti a elaborat un sistem de unire şi de ridicare a satelor, cu sprijinul instituţiei 
căminului cultural. În acest cămin se adunau toate forţele satului reprezentând 
intelectualii şi toate celelalte autorităţi administrative locale şi se hotărau – după 
îndemnarea fundaţiei centrale – tot ce priveşte viaţa satului pe trei linii directoare: 
minte, suflet, sănătate. Sub acest aspect, la nivelul anului 1941 existau numai slabe 
adieri: circa 15 cămine culturale izolate şi necoordonate, iar în rest viaţa satelor era 
aceia moştenită din generaţie în generaţie.  

Din cauza acestor lipsuri, care nu intrau în preocuparea partidelor politice, 
numai oraşul Piteşti avea un aşezământ de cultură „Ateneul Ionescu Gion”, întemeiat, 
întreţinut şi susţinut de harnica institutoare Tatiana Bobancu care a activat întreaga sa 
viaţă pe linia ridicării culturale a oraşului Piteşti.  

Înfiinţarea gazetei „Argeşul” s-a bucurat de o primire bună de către cititorii 
din lumea satelor şi datorită sprijinul scriitorului Al. Lascarov-Moldovanu, inspector la 
Fundaţia Centrală Culturală din Bucureşti a Fundaţiei. În urma mai multor şedinţe la 
care a participat şi inspectorul şcolar judeţean Voicilă, prefectul a hotărât potrivit cu 
statutul Fundaţiei să înfiinţeze Căminul cultural Judeţean. În coloanele ziarului 
„Argeşul” a început să apară din acel moment o pagină dedicată activităţii căminelor 
culturale.    

La 16 martie 1942 s-a convocat la Teatrul comunal din Piteşti o adunare a 
căminelor comunale existente şi a tuturor conducătorilor lor şi s-a hotărât constituirea 
Căminului cultural Judeţean, organism director al căminelor comunale locale. Această 
constituirea s-a făcut, în urma unei pregătiri prealabile cu Fundaţia culturală care a 
delegat în acest scop pe domnul Ion Savin, inspector general al Fundaţiei, iar acesta a 
venit însoţit de scriitorul Gala Galaction. Din discuţii şi potrivit statutelor s-a mai 
acordat încă o medalie prefectului de Argeş care astfel a devenit preşedintele căminului 
cultural judeţean numit „Mareşal Antonescu”. 

În această calitate a început să organizeze şi să reorganizeze situaţia existentă 
oferind un sediu şi numind primul director în persoana preotului Marin Diaconescu. A 
căutat mai apoi să-i consolideze existenţa, prevăzând în bugetele judeţului o subvenţie 
de 100.000 lei şi în bugetul Patronajului o altă sumă de 500.000 lei. 
                                                 
1 S.J.A.N. Argeş, Colecţia Documente Istorice, Pachet XC/4, f. 1-3.  
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Cu promisiunea unei sprijin material de 200.000 lei din partea Fundaţiei 
centrale şi celelalte fonduri a început dotarea căminelor existente cu tot ceea ce era 
necesar, prin activitatea de înmulţire a căminelor, prin constituirea altor noi organizaţii 
care la data plecării prefectului din judeţul Argeş, ajunseseră la cifra de 140 cămine.  

Căminul judeţean era în fapt o suprapunere culturală peste viaţa administrativă 
care îşi îndeplinea astfel mai bine scopurile sale. Pentru a exemplifica dinamismul 
comunei, cităm cazul comunei Gruiu care în anul 1941 era un sat modest, pendinte de 
comuna Siliştea, iar acest sat era dornic să-şi recapete autonomia administrativă 
pierdută prin arondarea comunelor în anul 1938.  

La începerea organizării căminului în acest scop prefectul a fost invitat de 
vrednicul ei preot Marin V. Popescu la o şezătoare: 

„În ziua fixată, eram întâmplător gripat şi indispus: nu am voit să micşorez 
entuziasmul cetăţenilor şi am participat bolnav la festivitate. Am fost surprins de buna 
organizare: bărbaţi şi femei, tineri şi tinere, fete în straie curate ţărăneşti, erau numai 
ochi şi urechi la desfăşurarea programului. Poate că sunt un romantic sau un 
sentimental! Sau, şi una şi alta! Cert este că am fost entuziasmat de manifestările 
originale ale artiştilor populari, răscolindu-mi originea mea rurală”.  

De asemenea, prefectul nota că „Stăpânindu-şi propriile lor necazuri – era 
război – rude pe front, lipsuri, griji de tot felul, ţărani, femei şi bărbaţi îndrumaţi 
spiritual de pr. Marin V. Popescu, parohul lor şi de unii învăţători, au găsit puterea să 
participe la această şezătoare şi să uite de toate!” Programul şezătorii a fost mai mult 
decât mulţumitor pentru că s-au prezentat: ghicitori, glume şi cântece bătrâneşti din 
fluier sau frunză. După încheierea şezătorii preşedintele căminului cultural a solicitat 
prefectului printr-o cerere scrisă, autonomia satului Gruiu.  

Cetăţenii acestui sat trebuiau să se angajeze cu braţele şi cu carele să 
construiască un local nou de primărie cuprinzând şi căminul cultural şi cantina şcolară. 
În schimb, prefectul oferea un milion lei numerar, planuri, matricole şi sprijin total.    
S-au îndeplinit formele de autonomie şi s-a numit primarul, un gospodar vrednic, 
recomandat de oamenii locului. Din suma propusă s-au început procurarea materialelor 
raţionalizate: ciment, fier, cuie, lemn, ş.a.  

Cărămizile pentru construcţie s-au confecţionat de către localnici care după 
finisare le-au transportat la şantier cu carele lor împreună cu nisipul şi pietrişul necesar. 
La aproape un an de la începerea lucrării prefectul a fost „vestit” că lucrarea este 
terminată şi era invitat să participe la inaugurare. Acesta nota: „Entuziasmul cu care am 
fost primit de localnici nu l-am uitat nici acum. La intrarea în comună, mă aşteptau cete 
de călăreţi, cu cai împodobiţi, cu panglici tricolor la pălării. Ei au încadrat şi escortat 
maşina mea până la locul festivităţii!”.  

Tot satul, în straie de sărbătoare, era prezent: bătrâni, bărbaţi, femei şi copii 
într-o emoţionantă ordine, străjuiau intrarea pe ambele părţi. Noua clădire era 
impunătoare fiind un mic şi confortabil palat pentru scopurile urmărite. Din evaluarea 
ulterioară a lucrărilor s-a stabilit că această construcţie valora patru milioane lei, un 
milion din partea administraţiei judeţene şi trei milioane munca benevolă a localnicilor. 
Noua primărie avea: mobilier rustic, nou confecţionat după modelele puse la dispoziţie 
de serviciul tehnic, ştergare ţărăneşti la icoane, portrete oficiale, ghivece cu flori, etc.  

Căminul cultural anexat era o sală de festivităţi drapată cu velniţe româneşti. 
Toată clădirea în stil ţărănesc avea pridvor plin cu muşcate înalte care o străjuiau 
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artistic. Faţada la stradă, era încadrată de o grădină, cultivată cu legume şi zarzavaturi, 
bine plantate şi îngrijite. Se confecţionaseră trotuare din bolovani de râu şi şanţuri şi 
podeţe din beton, la primărie, şcoală sau biserică. Şoseaua era pavată cu bolovani de 
râu pe o distanţă de circa 200 m între primărie şi şcoală: 

„Am fost depăşit în aşteptări! M-am contaminat şi eu de entuziasmul lor şi le-
am lăudat munca, priceperea, gospodărirea şi cinstea. După terminarea festivităţii ne-a 
aşteptat o altă surpriză: fără zgomot, în cea mai mare linişte, porţiunea de şosea pavată 
a fost acoperită cu mese şi scaune din casele localnicilor, frumos rânduite! Peste mese 
aşternute ştergare româneşti, cusute cu arnici!”. Mesele erau pline de mâncăruri 
preparate de elevele absolvente ale cursurilor ţărăneşti de gospodărie, recent 
absolvente, servite de femei tinere, curate şi îmbrăcate în costume de sărbătoare, iar ele 
serveau îmbujorate şi emoţionate, fiind primul lor examen public. Conform obiceiului 
locului, bărbaţii erau serviţi singuri la masă, iar după ei urmau femeile şi copiii: 
„Scaunele şi mesele cuprindeau câteva sute de meseni. N-am întâlnit niciodată o 
atmosferă aşa de plăcută şi cu adevărat plină de înţelegere şi voie bună. Tuturor li se 
cuvin laude iar cea mai mare i se cuvine valorosului păstor de suflete, pr. Marin 
Popescu, preşedintele căminului cultural local. El a contaminat cu entuziasmul, munca 
şi priceperea sa, celelalte entuziasme şi dăruiri locale”.  

Dorind să se continue munca de luminare a maselor s-au convocat în 
octombrie 1942 şi 1943, două mari adunări ale fruntaşilor satului. La adunarea din 
octombrie au participat circa 2.000 de intelectuali care într-o disciplină academică au 
dezbătut timp de cinci ore toate problemele satului. Peste o sută de pagini de gazetă, în 
ziarul „Argeşul” a cuprins timp de peste doi ani, toate îndrumările şi tot clocotul 
entuziasmelor tuturor pentru o viaţă românească curată. Cursurile ţărăneşti înfiinţate 
ulterior, în perioada de la octombrie şi până la februarie, ale fiecărui an, au adus, în 
primul an 3.283 şi în al doilea an 7.854 de cursanţi voluntari.  
 

 
 

Constituirea şi organizarea Cursurilor ţărăneşti - 1942.  
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În septembrie 1944, preotul Marin Diaconescu, îl informa pe fostul prefect 
care după 1 martie 1944 fusese trimis la Sibiu, că au început greutăţile cu plăţile 
angajate fără a mai putea să fie acoperite din încasările ulterioare. Amintind de gazeta 
„Argeşul” spunea că aceasta va mărturisi oricui „dragostea noastră de a sălta viaţa de la 
ţară, unde zac nădejdile de azi şi de mâine ale neamului nostru”.  

Activitatea căminelor culturale a creat un climat de solidaritate pentru toţi 
cetăţenii în ceea ce priveşte interesul faţă de problemele colective care trebuiau 
împletite cu cele personale. Nu s-a dus o acţiune politică, pentru că administraţia de 
atunci nu făcea politică. Mai bine zis s-a dus cu entuziasm şi jertfe, o politică a culturii 
şi ridicării satelor care timid dar sigur şi ascendent se ridicau la o viaţă nouă. În anul 
1978, fostul prefect amintindu-şi de viaţa culturală în judeţ concluziona: „Sunt sigur 
însă că părerile lor sunt intacte şi că indiferent de ocârmuire ele se ridică la o viaţă de 
progres şi coliziune în era radio-urilor şi a televizoarelor”2.    

Prefectul Constantin C. Popescu a primit conducerea judeţului Argeş la 17 
noiembrie 1941, în plin război. Viaţa administrativă era atunci aproape paralizată din 
cauza lipsurilor inerente războiului, absenţei unor titulari de posturi mobilizaţi şi a unei 
incurii administrative provocată de o lungă perioadă de instabilitate politică, după 
primul război mondial: „A fost un act de mare curaj să înfrunt această situaţie, 
orizontul de acţiune fiind multiplu şi periculos; era însă o situaţie pe care nu puteam să 
o evit fiind mobilizat”.  
 

 
 

Prefectura Argeş.  
 

După atacarea, în primele săptămâni, a principalelor obiective, aprovizionarea, 
lupta cu sănătatea populaţiei, stârpirea panicii şi măsuri radicale pentru înlăturarea 
dezastrelor provocate de marile inundaţii din iunie 1941, a trebuit să ia la cunoştinţă 

                                                 
2 Ibidem, Pachet XC/10, f. 1-6.  
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problemele din viaţa publică care reclamau, între altele, prezenţa la serbările şcolare 
organizate pentru reînvierea şi conservarea datinilor strămoşeşti cu ocazia sărbătorii 
Crăciunului.   

Perioada legionară nu a lăsat urme în judeţul Argeş, însă existau la Liceul 
Comercial din Piteşti aşa zisele „frăţii de cruce”, organizaţii para-legionare conduse de 
câţiva profesori izolaţi. Ca avocat pledant, prefectul nu şi-a dat seama de această 
situaţie şi a luat cunoştinţă de ea întâmplător cu ocazia unei serbări a liceului de fete, 
când în sala teatrului comunal, la galerie, erau prezenţi elevi de liceu, prieteni sau rude 
ale elevelor ce susţineau serbarea. Se făceau glume, ca între tineri, aruncându-se de la 
galerie mici hârtiuţe, în corpul elevelor de la parter, fapte care tulburau liniştea. Când 
glumele au depăşit normele obişnuite, am chemat pe un comisar de poliţie aflat în sală 
şi i-am dat dispoziţii să evacueze galeria după cum afirma prefectul: „Elevii nu l-au 
ascultat şi l-au înfruntat direct. Ordinea publică era în cumpănă! Sesizând această 
situaţie am părăsit loja în care mă aflam şi am condus personal operaţia de evacuare 
care a avut succes. După terminarea serbării, m-am suit în automobilul de serviciu al 
prefecturii, care nu a putut să înainteze imediat pentru că, un grup de elevi au sleit cu 
ouă geamurile şi corpul maşinii după care s-au evacuat în grabă”. Prefectul şi-a dat 
seama că trebuia acţionat într-un alt fel decât cel poliţienesc. Astfel, a luat contact cu 
conducerea corpului didactic local şi după discuţii a decis înfiinţarea de societăţi 
literare la fiecare şcoală secundară în parte. Scopul lor era să valorifice pozitiv timpul 
liber, energia şi talentul elevelor care nefiind bine supravegheaţi de şcoală şi de familie 
se încadraseră în parte în „frăţiile de cruce” fără să-şi dea seama de pericolul pe care 
această organizaţie îl reprezenta, ei căutând aventura specifică elevilor medii. 

După munca de lămurire cu conducerea şcolilor secundare şi cu profesorii, s-a 
început, treptat, după organizarea societăţilor să intre în simpatia lor şi să primească 
invitaţii la serbările organizate ca urmare a iniţiativei sale.  

S-a încercat utilizarea cu folos a energiei tineretului stimulându-l poliactiv: 
fiecare şcoală secundară trebuia să organizeze public, prin rotaţie, o şezătoare literară 
cu un program lăsat la liber alegere a şcolii respective. La fiecare şezătoare toţi 
profesorii şcolii erau obligaţi să participe împreună cu profesorii celorlalte şcoli cu 
scopul de a-i apropia şi uni pe profesori şi elevi.  

Emulaţia stârnită de aceste organizări a dus la reprezentarea de spectacole de o 
asemenea calitate încât uneori, piese de teatru jucate de elevi şi eleve, au dus la 
descoperirea de talente, care au făcut ulterior carieră în această direcţie. Trebuie să 
amintim apariţia din anul 1943 a revistei „Junimea” pentru literatură, ştiinţă şi artă, 
aflată sub conducerea unui comitet de elevi ai liceului I.C. Brătianu, îndrumaţi de unii 
profesori ai şcolii. Repetatele manifestări artistice şi culturale la care şi-a adus 
contribuţia şi revista „Junimea” au scos la iveală „un nou tineret muncitor, înţelegător 
şi deplin conştient de menirea sa. Datorită împrejurărilor prin care se trecea nu s-au 
putut tipări mai multe numere, dar se spera ca după încheierea războiului să existe 
posibilitatea continuării editării revistei cu o şi mai bogată activitate bazată pe 
colaborarea întregului tineret şcolar din oraşul Piteşti.  

Prefectul a ştiut să apropie încetul cu încetul, întregul tineret pe care l-a 
stimulat cu burse din fondurile asistenţei sociale, cu serbări  desfăşurate într-o acţiune 
mai adâncă de naţionalism, necesar pentru „timpurile ce urmau, atunci aflându-ne sub 
consecinţele dictatului de la Viena, cu ţara înjumătăţită”, după cum afirma: „Cu toate 
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că timpul meu liber era aproape inexistent – eu nu am dormit în timpul războiului mai 
mult de 2-3 ore pe noapte – am participat la fiecare serbare ca să îi unesc şi să îi 
conving pe toţi”. Ulterior s-au deschis în paginile ziarului local „Argeşul”, o pagină a 
tineretului, unde se publicau săptămânal cele mai bune creaţii literare, selecţionate de 
profesorii care supravegheau societăţile literare în toate manifestările lor.  

În ajunul Crăciunului anului 1943 a fost chemat la prefectură, corul mixt al 
elevilor şi elevelor din şcolile secundare compus din 250 persoane şi condus de 
profesorul Constantin Albu. După toate aceste manifestări, Siguranţa Statului nu a mai 
semnalat nici măcar un caz de „frăţie de cruce” pentru că elevii apucaseră sănătos pe 
„drumul naţionalismului constructiv”. Acţiunea a continuat până la 1 martie 1944, 
când, aşa cum am mai menţionat, prefectul a fost  avansat inspector general 
administrativ la conducerea Circumscripţiei a X-a Administrativă Sibiu. 

Din noua funcţie, el a continuat acţiunea de susţinere şi asanare a tineretului 
din judeţele Târnava Mică, Târnava Mare, Sibiu şi Făgăraş. În timpul 
bombardamentelor de după 4 aprilie 1944, după planul întocmit de prefect, s-a 
organizat evacuarea, a zece mii de copii de vârstă şcolară şi preşcolară din oraşul Sibiu 
cu scopul de a-i feri de consecinţele bombardamentelor: „Am păstrat programele 
îndosariate ca o scumpă amintire a primilor mei simpatizanţi şi colaboratori: fetele… 
Ele au fost primele care s-au alăturat gândurilor mele şi m-au susţinut nedezminţit şi la 
simpatizanţii lor direcţi – băieţii de vârsta lor – luând poziţie cu deviza comunicată mie 
de informatori siguri: «Cine se mai leagă de dl. prefect se leagă de ele», astfel că 
bătălia a fost câştigată”3.  

Fără descendenţi direcţi, prefectul Constantin C. Popescu a considerat pe toţi 
tinerii argeşeni „ca fiii mei spirituali” şi s-a străduit să îi ajute ca ei să se realizeze tot 
mai mult.  
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Abstract  

 
This communication presents the role played in enlightening the people from 

Arges County, through the activity of "Argeşul" newspaper and of the community 
homes, on the period 1942-1944, when these were the only means for local informing. 
"Argeşul" newspaper appeared in over 1000 pages and contributed largely to the 
Romanians union, too divided by the politics. 

This was a period of Romanian enthusiasm which collected creative minds, 
anonymous dedications, sparks of intelligence and young talents, willing to affirm and 
work on Arges field. 

Also, a main role has played the establishment, on March 1942, of the County 
Community Home, administration unit for the local community homes, which will 
reach to a number of 140. 

                                                 
3 Ibidem, Pachet XC/10, f. 28-32.  
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